

Emlékeztető

Az ülés helyszíne: HÖÖK Iroda
1055 Budapest, Honvéd u. 38.
Tárgyaló

Az ülés időpontja: 2015. 12. 07., 17:00

Meghívottak: elnökségi tagok, felügyelő bizottság
Jelen vannak: jelenléti ív alapján

Felügyelő bizottsági tag: Bodonyi Daniella

Tervezett napirendi pontok:

- 1) Elnöki beszámoló
- 2) Felügyelő Bizottság beszámolója
- 3) Felsőoktatás aktualitásai
- 4) Ösztöndíj reform
- 5) 2016-os elnökségi munkaterv
- 6) Egyebek

1. Elnöki beszámoló

Gulyás Tibor: kéri az elnökségi tagok státuszjelentését.

Jóna Janka: 2015.11.08-án kész lett a honlap. Felkerültek a korábbi tartalmak, beszámolók, szabályzatok, stb. Egyúttal jelzi, hogy az elnökségi beszámolók elég hiányosak.

Gulyás Tibor: meghatározza, hogy ezután az elnökségi tagoknak 2 heti rendszerességgel elnöki beszámolót kell készíteniük és azt az elnökségi ülésen prezentálniuk. Erről hétfőn Jóna Janka írni fog egy körlevelet az elnökségi tagoknak. Az aktuális beszámolót most a pécsi Közgyűléstől az év végéig történő időszokról kell elkészíteni. A büntetésjavaslat kidolgozása és a számonkérés Garbai Ádám feladata lesz, egyúttal kéri, hogy még 2015-ben menjen ki egy hírlevél az elnökségi tagok beszámolóival.

Gulyás Tibor:

- Kreditalapú finanszírozás: 2015.12.21-én lesz a soron következő megbeszélés, de vannak fenntartások ezzel kapcsolatban, ezért ennek bevezetése kétséges.
- Telefonkezelési szabályzat: a szabályzatot Pausits Péter kiküldi jövő héten véleményezésre.

- E-learning: Szigeti Ádámmal megtörtént az egyeztetés.
- Gazdálkodási modell: Gál Marcellék azt javasolják, hogy már létező modellekből lenne jó egyet választani. Azonban kérdéses, hogy hogyan lehetne jogszabályi módosítás szintjére emelni a dolgot és hogy mit támogat az államtitkár, erről előzetes egyeztetés szükséges vele
 - o Pausits Péter javasolja, hogy csak miniszteri rendelet legyen, mert az könnyebben módosítható, a törvényben csak indexelés legyen a rendeletre
- Diákhitel: egyelőre kérdéses, hogy mikor lehet aláírni a megállapodást, erre időpont szükséges. Gulyás Tibor kérte, hogy a januári sajtótájékoztatóra Pausits Péter és ő maga is legyen meghívva, azonban Bank Róberttel még egyeztetés szükséges a 2011 előtti működésről

Garbai Ádám: jelzi, hogy a frissített, aktuális iratkezelési szabályzatra még várunk, így a selejtezés még várat magára.

Gulyás Tibor:

- Educatio: A holnapi napon még lesz egy nagyobb megbeszélés. Sportpont, Mentorprogram, Tehetségmentor, Hallgatók ügyvédje, jelen lesz, mint alprojekt.
- KKK: Gulyás Tibor kéri Vámosi Pétert, hogy küldje át Maruzsa Zoltánnak az anyagot.
- MAB látogató lap sablon: Tompos Balázs jelezte, hogy szívesen segít Vámosi Péternek. Ennek elkészítéséhez a határidő: 2015.12.21. (hétfő)
- Az orvospépzéssel kapcsolatos javaslatok a héten mennek a kormány elé

Veres Márton: beszámol arról, hogy a kárpátaljai hallgatóknak nyújtandó segély már úton van a fogadó félhez. Elmondja továbbá, hogy régióülés lesz a HÖÖK Irodában, melynek időpontja: 2015.12.10. 16 óra. Az ülésen tisztújítás is várható. A Felügyelő Bizottság Bodonyi Daniellát delegálja az ülésre. Ezenkívül Veres Márton jelzi, hogy felmerült egy határontúli Választmányi ülés ötlete is.

Garbai Ádám: beszámol arról, hogy új design céggel van tárgyalás az arculatról. Az első tervek január első felére várhatóak.

Báli Bernadett: javasolja, hogy a HÖÖK logó kérdését a Választmány, vagy akár a KGY elé kellene vinni.

Báli Bernadett: elmondja, hogy elkészült az őszi Vezetőképző teljes kiértékelése, amit 2015.12.08-án fog megkapni mindenki. Jelzi, hogy a résztvevők visszajelzéseiben olyan szintű javaslatok találhatók, amiket érdemes a Választmány elé vinni és dönteni a kérdésekben. Jöttek ötletek szekcióprogramokra is; ill. Báli Bernadett javasolna egy előzetes igényfelmérést.

Gulyás Tibor: kéri, hogy ahol műhely van, ott február végéig legyen legalább egy ülés, amire Báli Bernadettet is hívják meg. A megbeszélésnek mindenképpen legyen az egyik pontja a Vezetőképző.



Dr. Kőmíves Péter: megemlíti a Tanárképző Műhelyt és ezzel együtt a Klebelsberg ösztöndíjjal kapcsolatban felmerült egyik problémát – mivel a hallgatóknak az ösztöndíj miatt kötelezően munkába kell állniuk, ha doktorira akarnak menni később, akkor legyen lehetőség a halasztásra.

2. Felügyelő Bizottság beszámolója

Dr. Kőmíves Péter Miklós elnök jelzi, hogy a régiókat figyelmeztetni kell a mandátumok lejártára, ill. hogy a rendszeres vizsgálati lapot a Közgyűlés referálásáról Kiss Edina elkészítette. Elmondja továbbá, hogy az év végi ellenőrzés (leltár, adminisztráció, pénzügy, stb.) januárban lesz esedékes, erről Kirilla Anita titkárságvezetővel fog egyeztetni.

3. Felsőoktatás aktualitásai

Gulyás Tibor: a FÉT megbeszélésre Gulyás Tibor, Vámosi Péter, Pausits Péter, és dr. Kőmíves Péter Miklós megy. Kéri Kirilla Anitát, hogy ezt jelezze vissza a FÉT felé, emellett emailben kérjen előzetes írásos anyagot a témáról.

4. Ösztöndíj reform

Vámosi Péter: részletezi az általa körbeküldött tervezetet. Számolás tekintetében eltér az a. és a b. változat, és még szakértő dolgozik a c. változat részletein, amely a b. egyfajta egyszerűsített, könnyebben érthető változata lehetne.

Báli Bernadett: felveti, hogy lehetne minden tantárgynál minimumkredit meghatározva, mintatervhez igazítva, mert ezzel a hallgató ösztönözve lenne, hogy minden tárgyával haladjon, ne csak néhányánál akarjon elérni kiemelkedő szintet, az ösztöndíj reményében.

Vámosi Péter: Pillok Péter segít a számolásban és a modellekben a hibákat feltárni, emellett a csoportbesorolásokra készít modelleket.

5. 2016 elnökségi munkaterv

Garbai Ádám: a tavaszi Közgyűlés megszervezésére jövő héten kiküldik a pályázati felhívást. A BME jelezte, hogy valószínűleg pályázni fog.

6. Egyebek

Gulyás Tibor ezt követően lezárja az ülést.

Hitelesítette:



Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája
1055 Budapest, Honvéd u. 38.
Telefon: 1/798-8134, 70/339-9462
Fax: 1/799-0271



hök

hallgatói önkormányzatok országos konferenciája

Felügyelő Bizottság

levezető elnök